Hierbij de informatie betreffende de uitvaart van Philipp Meissenberg. 
 
Wie:
Leden van het regiment Genietroepen en overige belangstellenden.
 
Wat:
Ondersteunen van en/of aanwezig zijn bij de uitvaartplechtigheid van Philipp Meissenberg. 
 
Waar:
Crematorium Rosmalen
Oude Baan-Oost 170
5244 NG Rosmalen
 
Wanneer:
Donderdag 08 februari 2018
Let op; hrm mogelijk voorafgaande uitvaartbijeenkomst.
13.00     lln VTO KMS (totaal 8, incl Benjamin) aanwezig voor instructie
13.30     ontvangst, tekenen condoleance register
__.__    op teken/aanwijzing opstellen erehaag militairen/veteranen senioren
14.00     aanvang afscheidsbijeenkomst
Asl          informeel samenzijn
 
Hoe:
Voorbereiding:
Tenue militairen is GT3 zonder sabel (baret, witte handschoenen, wit overhemd, zwarte stropdas, medailles).
Leerlingen VTO beoefenen verplaatsen als begeleider van de kist met 6 personen. Voorafgaande aan de ceremonie is er kort de gelegenheid om zaken tot in detail af te stemmen. Overige lln VTO assisteren de Marketentster met het klaarzetten van de dienbladen met brandewijn/water. De RA draagt zorg voor instrueren van aanwezig militair personeel / post actieve militairen betreffende de erehaag. 
De RC, Marketentster, Benjamin en de Ra hebben gereserveerde plaatsen. Overige hrm onvoldoende zitplaatsen zodat mogelijk de dienst staand gevolgd dient te worden.
 
Uitvoering:
Twee leerlingen van de VTO staan bij de ingang van de zaal om de burgers te voorzien van een IK mineurslied. De overige militairen vormen samen met de post actieve/senioren een erehaag. Op commando van de Ra wordt de eregroet gebracht. Zes leerlingen VTO begeleiden de kist naar de gewenste locatie. Als de kist gepasseerd is, komt men zelfstandig terug in de houding en sluit men achter de kist aan. Aangekomen in de zaal een plaats innemen van waaruit de dienst gevolgd wordt. 
De bijdrage van het Regiment bestaat uit een toespraak van de RC en het uitdragen van enkele tradities dzv de RA. Aan het einde van de dienst afscheid van Philipp, gevolgd door een informeel samenzijn.
 
De medaille uitreiking van aooi Boelaars vind ongeveer tegelijkertijd plaats. Er heeft reeds overleg plaatsgevonden tussen sleutelfunctionarissen voor deconflictie. Er zullen functionarissen direct na de dienst vertrekken, en dus niet aanwezig zijn bij het informele samenzijn.
 
Om een inschatting te kunnen maken hoeveel mensen er aanwezig zullen zijn verzoek ik de organieke genie eenheden mij NLT 071500A feb 18 aan te geven hoeveel mensen er ongeveer aanwezig zullen zijn.
 
Waarom:
Philipp, als lid van het Regiment Genietroepen en als nestor van de onderofficieren, op geniewaardige wijze de laatste eer bewijzen.
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